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Punktzahlaufschlüsselung HERBERT WALDMANN GMBH & CO KG Nachhaltigkeitsleistung ist: 
Fortgeschritten

Durchschnittliche

Verteilung der Gesamtbewertungen Themenpunktzahl-Vergleich

ZERTIFIKATE & UNTERSTÜTZUNGEN

ÜBERBLICK NACHHALTIGKEITSLEISTUNG

Nachhaltigkeitsleistung Ungenügend Unvollständig Gut Fortgeschritten Hervorragend
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Alle Unternehmen dieser Branche, die von EcoVadis
bewertet wurden
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* Sie erhalten diese Punktzahl/Medaille basierend auf den Informationen und Nachrichtenressourcen, die EcoVadis zum Zeitpunkt der Bewertung zur Verfügung standen. Sollten sich während des Gültigkeitszeitraums der
Scorecard/Medaille Informationen oder Umstände grundlegend ändern, behält sich EcoVadis das Recht vor, die Scorecard/Medaille des Unternehmens vorübergehend zu widerrufen und gegebenenfalls eine erneute
Bewertung durchzuführen und eine überarbeitete Scorecard/Medaille auszustellen.
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ÜBER ECOVADIS

EcoVadis bietet die führende Lösung für die Überwachung der Nachhaltigkeit in weltweiten Lieferketten an. Mit innovativer
Technologie und Know-how im Bereich Nachhaltigkeit unterstützen wir Unternehmen dabei, nachhaltige Geschäftspraktiken zu
entwickeln und umzusetzen.

Unsere Mission

Die Nachhaltigkeitsleistung von Unternehmen zuverlässig zu bewerten, wobei wir ihnen umfassendes Feedback,
Vergleichswerte und Tools bereitstellen, um sie auf eine Reise der stetigen Verbesserung mitzunehmen.

Unser Know-how

- Nachhaltigkeit: unser Team aus internationalen Experten für Nachhaltigkeit analysiert und überprüft Unternehmensdaten
(belegende Unterlagen, 360° Watch Ergebnisse usw.), um zuverlässige Ratings zu erstellen, welche die Branche des jeweiligen
Unternehmens, seine Größe und seinen geografischen Standort berücksichtigen.

- Innovative Technologie: Wir bieten Zugang zu webbasierten Lösungen, wo die Unternehmen Zugriffe auf ihre Scorecard haben
und Informationen teilen können. Dabei handelt es sich um hochsichere Online-Lösungen, die den Schutz der Daten unserer
Nutzer gewährleisten.

Unsere Methodik

Die EcoVadis-Methodik beruht auf internationalen Nachhaltigkeitsstandards (Global Reporting Initiative, United Nations Global
Compact, ISO 26000) und wird von einem wissenschaftlichen Gremium von Nachhaltigkeits- und Lieferkettenexperten
überwacht, um zuverlässige Nachhaltigkeitsbewertungen Dritter zu erstellen.

Unsere Nutzer

- Tausende von Unternehmen verwenden jeden Monat die EcoVadis Ratings Plattform, um auf die
Nachhaltigkeitsbewertungsanfragen ihrer Kunden zu antworten, Korrekturmaßnahmenpläne zu erstellen und zu pflegen und
ihre nachhaltigkeitsbezogenen Unterlagen zu zentralisieren.

- Über 700 multinationale Unternehmen verwenden EcoVadis, um die Nachhaltigkeitsleistung ihrer Geschäftspartner zu
beobachten, darunter:

    

    

Kontakt

contact@ecovadis.com

www.ecovadis.com

mailto:contact@ecovadis.com
http://www.ecovadis.com
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